2020/12/19(六) 宜蘭危老講座 新聞稿

危老找杰新,給您加倍安心!

危老條例自民國 106 年開始實施以來,根據內政部營建署統計資料顯示,全台 截至 109 年 9 月底止,各縣市提報危老重建計畫累計 1491 件、核定 999 件,前 3 名 分別是台北市 556 件(核定 319 件)、新北市 298 件(核定 236 件)、台中市 276 件 (核定 149 件),比起以往的都更申請案件加速不少。加上台灣位於地震帶,光是今 年規模五以上的地震次數就高達 25 起,大於往年平均值,更讓危老重建議題再度被 掀起。

此次在宜蘭舉辦的危老說明會,鄉親們踴躍參加,尤其很多是長輩們,因為現在台灣老年化社會,很多長輩也希望能住到電梯大樓,或是危老重建後,能夠吸引 在外遊子歸鄉,與父母回來同住,共享天倫之樂。

危老重建不單單只是重建一個住宅,更是重建家的溫暖與凝聚力。杰新實業一向秉持「完全透明、完全公開、完全正義」的基礎,將重建利潤全部回饋屋主,全心全力爭取最大效益,並全程「安心、放心」,讓屋主迎接結構安全的新家園!

危老重建找杰新,歡迎加入官方 line@客服中心,或撥打危老重建專線 (02)8768-1215#262,我們將盡速安排專人為您服務。



杰新 line@客服中心